

17. III 1992. godine

21

12/92

GLAVNOM I ODGOVORNOM UREDNIKU
"POBJEDE"

T i t o g r a f

Molimo Vas da u rubrici - pisma čitalaca, po mogućnosti u prvom narednim broju "Pobjede", objavite naš odgovor na pismo Hamdije Fetahovića, objavljeno pod naslovom "Prevarili su vas dobri moji rožajci", dana 13, 14, i 15. marta ove godine.

Nadamo se da ćete uvažiti našu molbu i shodno odredbama Zakona o informisanju objaviti ovaj naš odgovor.

Pozdravljamo Vas.

PREDSJEDNIŠTVO SDA ROŽAJE

M. HUSIĆ

M. Husić, predsjednik

ŠARENE LAŽI HAMDJIJE FETAHOVIĆA

Umjesto odgovora na pismo objavljeno u "Pobjedi" od 13., 14., i 15. marta pod naslovom "Prevarili su Vas dobri moji rožajci"

Kažu da je najveći rimski govornik Marko Tulije Ciceron jednom u svom oratorskom zanosu uzviknuo "CAUSA ALIQUA SUBEST - uvijek postoji neki razlog", želeći time da kaže kako svaka stvar u životu ima svoje zašto, svoju svrhu i svoj cilj.

Kada je Hadmija Fetahović skoro u "Pobjedi" blasfemično oplakivao i insinuirao rožajce, ni sanjati nije mogao da su šarene laže koje im govori kod njih još davno postale priče za malu djecu i da su rožajci, za vrijeme njegovog dužeg odsustva, daleko prevazišli svog bivšeg predsjednika Opštine, čije nažalost skromno znanje i inteligencija nisu bili dovoljni ni za prosjek jednog Kameruna, gdje je on / gle čuda/, do skoro bio ambasador.

No, ako su ovakvi mediokrati mogli biti ambasadori sada nažalost već pokojne Jugoslavije, pa makar i u Kamerunu, onda nije čudo zašto je propala i ta sirota i nesrećna država.

Ali, Ciceron je otkrio zakonitost i izrekao predudu pa se i naš sirota Hamdo, Kameleon savremenog doba mora ponašati po njoj, da bi udovoljio onima koji su ga dresirali i dali mu najnečasniji zadatak, moralnoetički posmatrano, a to je da napadne i okleveta svoj narod i svoje rodno mjesto. Težak je to zadatak bio za prosječnog Hamda pa je uz svesrdnu pomoć "Pobjede" dobio u njoj ogroman prostor da bi što više napisao, ali da bi, neminovno, malo rekao, čime je otkrio svoj mali naučni, politički i intelektualni domet.

Hamdo tvrdi da su rožajci školovani, da i dalje studiraju i obrazuju se, da su tradicionalno mudri i razumni, da se lijepo oblače i hrabe, da imaju dobre kuće i pokućstvo, a da su na drugoj strani čelnici SDA nepismeni, nerazumni, te da zavode rožajce na krivi put. Ovakvu logiku može imati samo jedan Hamdo jer, gdje to ima u svijetu da nepismeni pojedinci pa makar da su i čelnici SDA, koji nemaju ni vojnu silu, ni policiju, ni Vlast, ni znanje, zavode čitav jedan narod i njegovu inteligenciju. Ovo Hamdo nije u stanju da svati i objasni ali mora tako da kaže, jer želi da nešto postigne. No, da on misli svojom glavom, znao bi da rožajski narod jeste razuman i školovan, ali da nije zaveden, jer ga je nemoguće zvesti. Čak i u Hamdovo totalitarno doba, kad je taj isti narod bio manje pismen nego danas nije se dao zvesti. Naprotiv, bio je mudriji i od samog Hamda, koji će do sudnjeg dana živjeti u zabludi i u džehilijetu, zaradivši sada još i anatemu sopstvene rodbine.

Kada je u antičko doba jedan drugi govornik i filozof grdio svog priglupog kralja, ~~rekao~~ rekao mu je "Ti si tiramin", a Hamdoliki kralj, prema svojim sposobnostima je odbrusio filozofu "A ti imaš veliki nos", Sličnu humoresku bi smo danas mogli napraviti i sa našim Hamdom.

A sada Hamdo da ti skrenemo pažnju da ne pričaš na pamet i ne uzimaš sebi za pravo da tumačiš politiku SDA. To su za tebe nedokučive i krupne stvari. Naime, čista je laž da su Muslimani iz Rožaja i SDA neloyalni državi Crnoj Gori, ali ti mijšaš lojalnost državi i lojalnost vladajućoj stranci i njenom režimu, što je opet samo tebi svojstveno. Ko se to, ako ne SDA i rožajci, najlojalnije i najiskrenije

borio za suverenu i nezavisnu državu Crnu Goru, koja bi nakon toga mogla graditi Jugoslaviju, ali ne samo sa Srbijom, jer mi se Hamdo ne odričemo tako lako one cijele dobre Jugoslavije kao ti. Ovo sa Srbijom nije Jugoslavija. Rožajci dobro vide kako to ružno izgleda ponašanje Srba i Hrvata u Bosni i Hrvatskoj. Zato ih neše oponašati. No i mi će mo Hamdo svidjalo se to tebi ili ne, štiti svoje interese i poštovati sebe, svoj ponos i svoje dostojanstvo.

Takodje, nije istina da rožajci neće suživot sa Crnogorcima i svim drugim, prema tome nema potrebe da nas plašiš crnogorskom odmazdom i srbijanskim uskraćivanjem hljeba. Ti upravo na taj način sam teško optužuješ te narode i pozivaš ih da nas linčuju. Vjerovatno je to nekakva tvoja demokratija, ali se nadamo da ona neće proći.

Ti sam navodiš učinjene nepravde prema rožajcima, oduzimanje šuma, oduzimanje teritorije Opštine, negiranje Muslimanske nacije, koje dolazi od vladajuće partije, a mi navodimo još - hapšenja i istrage zbog referendum za autonomiju Sandžaka / a ta ista vlast priznaje svaki referendum Srba i sve njihove SAO, čak i legalno omogućava referendum za Srbe iz Bosne /, nezastupljenost u organima, prijetnje u samom parlamentu Muslimanima sa 150 Djurišića i sl. da ne spominjemo istoriju za koju ti kažeš da će se ponoviti / nedaj bože /, i nakon svega zaključuješ da su rožajci pogriješili što su rekli svoju volju a vezi sa referendumom o pripajanju Crne Gore Srbijiž Ne boj se Hamdo sudbina će pronaći put, a rožajci više neće ići pognute glave. Vrijeme je da kažu šta misle i da imaju sopstveni stav. Jer pristati na nešto drugo nego ono što jesi, znači prihvatiti sebe kao plagijat, kao dvoličnjaka, a to u suštini znači pristati na svoje nepostojanje / COGITO ERGO SUM /, to je Hamdo najteži oblik nedemokratije i najveća nepravda prema jednom narodu.

Kako će rožajci povjerovati u tvoje bajkoliko pisanje, kad su tvoji argumenti i zahtjevi proganjanje "došljaka" iz Rožaja. Pa gdje ti je ona ljudska moralnoetička crta u svemu tome, zašto ta ksenofobija i uskogrudost. Kako onda povjerovati u tvoje priče o ljubavi prema crnogorskom i srpskom narodu. A ovo što nas optužuješ da hoćemo bratoubilački rat po nalogu Hrvatske i SDA iz Novog Pazara, e tu si ga pretjerao. Ti neznáš da je u Rožajama kažnjeno nekoliko desetina građana zbog neodazivanja u rat, zbog odbijanja da podju na Dubrovnik na Vukovar, a da je veliko broj pobjegao iz Rožaja jer upravo ne želi nikakv bratoubilački rat. Kažu nečasno je ratovati protiv svojih, a ti Hrvati i Slovenci će opet, budi ubijedjen, biti naši, a i sada su, no problem je u tome što ti te stvari ne možeš da shvatiš.

Hamdo, Hamdo, nije politika posao za tebe, prošlo je tvoje vrijeme i tvoj totalitarni sistem, nisi ti čovjek koji može uspostaviti ni kontakt sa narodom a kamoli biti njegov učitelj i vodja. Prošlo je vrijeme egoista, dodvorivača i poltrona, jer kako ti reče, rožajski narod je danas prosvijećen pa dobro prepoznaje ljude. A SDA te savjetuje, ne petljaj se tamo gdje ti nije mjesto. Najbolje bi bilo da ponovo odeš u neki Kamerun, jer tamo ćeš najuspješnije obavljati svoje zadatke.

Ovim tvoj slučaj smatramo završenim.



PREDSJEDNIŠTVO SDA ROŽAJE

Mergija Kyuk...